



<b>Nevezés:</b>	<b>csnagy.andras@freemail.hu</b>
<b>Nevezési határidő:</b>	2017. szeptember 21. 20.00 óráig
<b>Nevezési díj:</b>	
<b>Gyermek, ifjúsági és junior versenyzőknek ingyenes.</b>	
<b>Felnőtt és „masters” versenyzőknek előnevezési díj</b>	<b>1.000.- HUF/fő,</b>
<b>helyszíni nevezési díj:</b>	<b>2.000.-HUF/fő</b>
<b>Edzői megbeszélés, rajtszám osztással:</b>	2017. szeptember 23. 09. 30. órakor a versenyközpontban
<b>Kötelező pályabejárás:</b>	2017. szeptember 23. 08.00 órától.
<b>További információ:</b>	dr. Pap István+36-30-229-7514 Foltán Zoltán: +36-70-9496549
<b>Versenyigazgató:</b>	Büki Gábor
<b>Idómérés:</b>	Cs. Nagy András
<b>Orvosi ellátás:</b>	Czinege Béla
<b>Eredményhirdetés:</b>	A verseny után 30 perccel
<b>Díjazás:</b>	Kategóriánként 1-3-ig egyedi érem és ajándék

**Biztosítás:** A versenyen való részvétel mindenkinek saját felelősségére történik, ezért kérjük a versenyzőket, sportorvosi igazolással és biztosítással rendelkezzenek!

**Verseny jellege:** Nyílt verseny, de az eredménylistára csak a Magyar Sí Szövetség igazolt versenyzői kerülnek fel. Kérjük a nevezéseket e szerint leadni. Kérjük, hogy az igazolt versenyzőket egyesületeik nevezzék.

**Kötelező felszerelés:** Sí roller, síbot, sisak és szemüveg használata mindenki részére kötelező.

A nyílt kategóriában soros inline – skate vagy egyéb görkorcsolya is használható  
A kötelező szemüveg használatától a látási viszonyok alapján a zsűri dönt. Bekötött sisak nélkül induló versenyzőt kizárjuk. (A hobbi futamban skike is használható.)

**Fontos biztonsági előírások:** A pálya egy ipari park területén helyezkedik. A terület felszínén korábban lebontott ipari létesítményekből visszamaradt földből kiálló beton és fém maradványok lehetnek, melyeket esetenként benőtt a gyom. Balesetvédelmi okokból a versenyzők és a kísérők csak a versenyközpontban illetve a versenyzésre és szurkolásra kijelölt területeken tartózkodhatnak!

**Pálya leírás:** A pálya kiváló minőségű, forgalomtól elzárt aszfaltburkolat. 1 kör 1. 500. A kör legmagasabb és legalacsonyabb pontja között 10m a szintkülönbség.

**Vác, 2017. július 27.**